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西会津町農業委員会 



第２６回 西会津町農業委員会総会会議録 

 

１ 開催の日時及び場所 

日 時  令和４年９月２０日（火）午前９時００分    

場 所  西会津町役場 ３階 大会議室 
 
２ 招 集 者 西会津町農業委員会長 江川 新壽 

 

３ 本日の総会に出席した委員 

（農業委員） 

会     長 12 番委員 江川 新壽 

委     員 

１番委員 渡部 定衛 ２番委員 佐藤 健一 ３番委員 三瓶 常夫 

４番委員 岩原 稔  ６番委員 江川 政次 ８番委員 小原 利道 

９番委員 仲川 久人 10 番委員 星 敬介 

 （推進委員） 

２番委員 伊藤 一郎 

 

４ 本日の総会に欠席通告した委員  

５番委員 矢部 幸彦 ７番委員 三留 弘法 11 番委員 佐藤 正光 

 

 
５ 総会に出席した職員 

事務局次長 鈴木 利博 

事 務 局 員 秦  康広 

 

○会長（あいさつ） 

皆さんおはようございます。本日はよろしくお願いします。 

（開 会） 

○議長 

それではこれより第２６回西会津町農業委員会総会を開会いたします。    



本日の出席委員は農業委員の定数１２名に対して９名が出席しておりますの

で、会議規則第９条の委員過半数出席により総会は成立しております。 

それでは、これより「第２６回西会津町農業委員会総会」を開会します。本日

の総会次第はお手元に配布したとおりであります。 

○議長 

それでは会議次第２．会議録署名委員の指名を行います。 

会議規則第３０条の規定により、１番 渡部定衛委員、８番 小原利道委員

にお願いしたいと思います。  

○議長 

続いて、会議次第３．報告事項に移ります。 

報告第１号「主要業務報告」について、事務局より報告いたさせます。 

○事務局（鈴木事務局次長） 

 （主要業務について報告する。）  

○議長 

   ただいま事務局より報告のありました「主要業務報告」について、委員各位

のご意見、ご質問を求めます。 

○議長 

   ございませんか。なければ、これで質問を終わります。 

○議長 

   続きまして、会議次第４．付議事件に移ります。 

   議案第１号「土地の現況確認について」を議題とします。事務局の説明を

求めます。 

○事務局（鈴木事務局次長） 

資料に基づき説明 

○議長 

事務局の説明が終わりました。続いて現地調査をされた伊藤一郎推進委員に

報告をしていただきます。 

○伊藤一郎推進委員 



９月１２日の調査結果を報告いたします。申請箇所は農振農用地区域外の農地

で、地目は田であります。基盤整備が実施されていない農地となります。対象の

３筆は連坦しています。水利等の利用が困難であるとのことから、いずれも１０

年以上前から耕作がされておらず、自己保全として草刈り等により管理されて

きた農地であります。申請者からの聞き取りでは、今後この場所を農業資材置き

場やもみ殻堆肥製造施設用地として使用し、農業のために使用したいとのこと

でありました。現地を見た意見としては申請地を農地として復元しても継続し

て利用することが出来ないと見込まれますので、今後も農業のために使用した

いとの意見を考慮すれば承認することに問題はないと思われます。以上です。 

○議長 

事務局並びに担当調査員の説明が終わりましたので、これより質疑を行いま

す。 

○議長 

質疑ございませんか。 

○議長 

なければこれで質疑を終わります。これより討論に移ります。  

討論はありませんか。討論なしと認めます。 

○議長 

これで討論を終わります。 

これより議案第１号「土地の現況確認について」を採決します。 

お諮りします。本案は原案のとおり承認するにご異議ありませんか。 

(異議なしの声) 

○議長 

異議なしと認めます。したがって議案第１号「土地の現況確認について」は原

案の通り承認されました。 

○議長 

以上で本日の付議事件はすべて終了しました。 

○議長 



続いて、次第５．その他に移ります。 

（１）「本県農業の発展に向けた要請」に関する組織検討について事務局の説

明を求めます。 

〇事務局（鈴木事務局次長） 

   一般社団法人福島県農業会議より依頼がありましたので、要請内容について

検討をお願いします。なお、資料につては事前配布させていただいております

ので事前にご確認いただいているものとして要点のみ説明させていただきます。

（要点を説明） 

〇議長 

   事務局より説明がありましたが、なにかご意見はございませんか。 

〇２番佐藤健一委員 

   内容等については必要な事は概ね理解したところでありますが、文言の言い

回しが気になりましたので、お伝えします。資料３ページの（２）の囲みの中

の最後「必要がある。」は「必要である。」、そして１３ページの（３）②の中段

に「確保するとともに、」を「確保し、併せて」に修正をされたほうがよいかと

思います。 

〇議長 

   事務局どうですか。 

〇事務局（鈴木事務局長次長） 

   ２番委員さんのご指摘ありました言い回しが文章の通りも良いと感じました

ので、県農業会議へ修正を伝えさせていただきます。 

〇議長 

   他になにかご意見ありますか。 

   なければ今ほどの修正意見を事務局より県農業会議へ伝えてください。 

〇議長 

続いて（２）当面の日程等について事務局の説明を求めます。 

○事務局（鈴木事務局次長） 

当面の日程について説明 



〇議長 

   事務局より説明がありましたが、なにかありましたらお願いします。ござい

ませんか。 

○議長 

続きまして（３）次回総会開催日について、事務局の説明をお願いします。 

○事務局次長（鈴木事務局次長） 

次回総会開催日について説明 

○議長 

続いて（４）その他に移ります。 

○議長 

事務局なにかありますか。 

委員の皆さん、何かありますか 

○議長 

なければ、以上で本日予定されていました案件は全て終了しました。 

これで「第２６回西会津町農業委員会総会」を閉じます。お疲れさまでした。 

６．閉会 

午前１０時０３分 

  


